

Főméltóságú Asszony!

Kedves Ilona Grófnő!

Szeretettel köszöntöm a Történelmi Vitézi Rend Vitézi Széke nevében!

Az 1993-as kenderesi újrateremtés magasztos emlékével a szívünkben (magam is díszőrséget álltam a ravatalnál) mi a vitézi társadalom tagjai: tengerészek, katonák, civil honfiak (közülünk már sok százan azóta a hadak útján) reménykedve vártuk ezt a történelmi pillanatot, melyet a kétharmados felhatalmazással bíró nemzeti kormány lehetővé tett!

Úgy érezzük, hogy az elmúlt keserű húsz esztendő kitaró nemzettudat építő-nevelő munkája nem volt hiába való. Dacára minden ellenirányú törekvésnek a Vitézi Rend következetes nemzetpolitikája ma újra mértékadó a magyar társadalomban és része a sikernek. Bizonyítottunk ítéljük, hogy a ma is aktuális keresztény-keresztény rendalapítói eszme tud gátat vetni az egész világot felfalni készülő liberális pénzügyi és morális káosznak.

Magyarország Alaptörvénye, a Szent Koronára tett eskünk és a Rendi Kódex előírása lehetnek kizárólag működésünk sarokkövei. Elődeink áldozata a jelen és a jövő tisztasága számunkra szent.

2011. áprilisában a HM. által jóindulatúan támogatott, a rendi egység létrejöttét segítő tárgyalásokra írásos véleményünket benyújtottuk. Hangsúlyozva azt, hogy az egységes Vitézi Rend bomlasztása külső erők műve volt, és ez a tevékenység ma is tart. A közös érdek, hogy csakis valós érdem, vagy jogosultság s feddhetetlen személyi múlt lehet a közös Rendi tagság feltétele. Ez egyben a tartós egység és eredményes munka biztosítója is.

Örömminkre szolgál, hogy e fontos vonatkozásban véleményünk egyezik a Honvédelmi Minisztériuméval! Elköteleztük magunkat arra, hogy az újra egységes Vitézi Rend erős társadalmi szervezetként, pártpolitikától független támogatója legyen a magyar honvédségnek.

Tárgyalási készségünk jeléül, a Rendi egység létrehozását szolgáló elvi és gyakorlati lépésekre tett javaslatainkat írásos formában eljuttattuk az érdekelt feleknek 2011. júniusában (Széki határozat). Javaslatainkra nem érkezett semmilyen válasz, a mai napig (1.sz, 2.sz mellékletek).

2012. május 15-én a Vitézi szék valamennyi szavazásra jogosult tagja kézhez kapja a Jegyzőkönyv (nyilatkozat) c. dokumentumot, véleményezésre.

Készülünk példamutató bajtársunk, vitéz Horthy István hősi halálának 70. évfordulójára. Megköszönve a Horthy család és az aláírók jószándékú, nemes törekvését: Őszinte tisztelettel és igaz magyar barátsággal,


vitéz Hunyadi László

Budapest, 2012.05.12.

Melléklet

Vitéz Molnár-Gazsó János
Elnök-Főkapitány Úrnak

1134 Budapest
Gidófalvi u. 1/B.

Tárgy: Meghívó a Vitézi Rend Magyarországon bejegyzett szervezetei közötti egyeztető tárgyalásra

Nemzetes Uram, Tisztelt Elnök-Főkapitány Úr!

A Honvédelmi Minisztériumban 2011. április 19-én tartott, a Vitézi Rend ágainak egyesítését célzó konferencia után, mint a Történelmi Vitézi Rend Vitézi Széke által felhatalmazott főkapitány, meghívom Önt a kettőnk által vezetett vitézi rendi ágak közötti első egyeztető tárgyalásra. (Az időpontot és helyszínt 2011. május 4-én, a délelőtti órákban telefonon egyeztessük.)

A későbbiekben megoldandó számtalan kérdés közül mindenekelőtt az alábbi napirendi pontok megbeszélését javaslom:


- Együttműködési megállapodás vagy szándéknyilatkozat aláírása, melyben a felek kölcsönösen kinyilvánítják óhajukat a két rendi ág egyesítése iránt.

- A felvételi eljárás egységesítése.
- Tagrevízió.
- Elutasított felvételi kérelmezők névsorának kölcsönös átadása.
- Rendi Kódex / Kiskáté harmonizálása.
- Megegyezés további lépésekben.

Bízom abban, hogy a Vitézi Rend jövője érdekében Nemzetes Úr kedvezően fogadja meghívásomat és javaslataimat.

Budapest, 2011. május 3.

Tisztelettel:


vitéz Hunyadi László

a Történelmi Vitézi Rend Egyesület
főkapitánya

FŐKAPITÁNY
GENERAL OF THE ORDER

vitész Hunyadi László



**TÖRTÉNELMI
VITÉZI REND**

The Historian Knightly
Order of Vitész

A NEMZETKÖZI LOVAGRENDEK ÁLTAL ELISMERT ÉS JEGYZETT REND
Registered by the International for Orders of Knightly
Alapítva: 1920/XXXVI. törvénycikk 77.§.

Vitész Molnár-Gazsó János
Elnök-Főkapitány Úr!
Budapest
Gidófalvi utca 1/b.
1134

026/2011. Fkp.

Budapest, 2011. augusztus 1.

Sajnálattal még nem kaptunk választ az Önnek 2011. május 3-án írt levelünkre. Ebben a levélben az általunk és az Ön által vezetett vitézi ágak közötti együttműködési megállapodás aláírását javasoltam, melyet a Honvédelmi Minisztérium illetékeseinek is továbbítottunk, s melyről személyes megbeszéléseink folyamán Önrel is egyeztettünk.

Július 19-i keltű levelem az egyesülés feltételeit taglalja a Történelmi Vitézi Rend június 24-i Vitézi Széki Ülésének egyhangú döntése alapján. Ebben újfent megismétlem az együttműködéssel kapcsolatos korábbi javaslatainkat. A három vitézi ágak 2011. július 29-én megtörtént egyesülése kapcsán - különös tekintettel az együttműködési megállapodásra - megismétlem korábbi javaslatainkat.

Amennyiben előző levelünkre választ kaptunk volna, akkor akár az együttműködési megállapodásunk aláírására is sor kerülhetett volna - ünnepélyes keretek között - szintén 2011. július 29-én, a HM. Hadtörténelmi Intézet dísztermében.

Megtisztelő számunkra Dr. Tóth László alezredes úr azon véleménye, mely indokoltnak tartotta megfigyelői jelenlétünket a fenti eseményen. Köszönöm az Ön meghívását.

Bízunk abban, hogy a három rendi csoportosulás létrehoz egy olyan hazai bejegyzésű rendi ágat, amely maradéktalanul képviseli a Kormányzó Úr által alapított Vitézi Rend értékrendjét. Ez így alapot adhat a további egyesülési folyamattal kapcsolatos tárgyalásainkhoz, valamint egy, a jövőben közösen létrehozandó új Vitézi Szék felállításához.

Munkájához Isten áldását kérem!



Tisztelettel:

Vitész Hunyadi László
a Történelmi Vitézi Rend főkapitánya
a Történelmi Vitézi Rend Egyesület elnöke

Postán másolatban megküldve:

Dr. v. Szarka Gábor ezredes úr kabinetfőnök, valamint

Dr. Tóth László alezredes úr, HM Társadalmi Kapcsolatok és Hadisír-gondozó Iroda vezetője

(E levelünk a T.V.R. honlapján szintén olvasható.)